A23

2016年12月28日(星期三)





攞 個 勝

大師猛稿。言人所未言

請向相熟書報攤提早訂書

兩冊。超厚超值









香港文匯報訊 今個聖誕節古巨基去了美國舉行「古巨基我們世界巡迴演唱會」, 今次演唱會在之前一開賣就極速售罄,絕對是一票難求。為了迎接聖誕,所以演唱會 在當地25號凌晨一點先開騷,一開場基仔就以快歌《爆了》辣漀全場,跟住更唱了 多首經典金曲,觀眾high足全場。

其 間基仔在演唱會上大爆自己同古太的情史, 時想扯基仔落台,搞到基仔成個人失平衡坐低於 更捉了三對情侶上台,對他們進行大逼供, 台上。 要他們自爆情史,其中一個男觀眾仲唔覺意,爆 響口話自己結婚前試過好多女仔,嚇到基仔要連 忙幫佢補鑊,幫口同佢老婆講:「係試過同幾個 仔完全行唔到,要提早返上台,而觀眾亦唔肯返 停,結果唱到凌晨四點才肯完騷。 埋位, 企於台前唔肯走, 更有觀眾太熱情在握手

凌晨四點先完騷

基仔表示在大時大節開騷同大班人一齊過氣氛 女仔拍拖,先至最終遇上最好的妳!」去到 En- 特別正,不過由於要在凌晨一點開騷,加上美國 core 環節,基仔突然從觀眾席出現,現場的歌迷 有時差,都怕捱唔住眼瞓,開騷前特別飲了幾樽 瘋狂擁向基仔,握手之餘仲摸臉和摸身,逼到基 能量飲品打底,點知見到觀眾咁high,唱到唔識

影《健忘村》宣傳活動,監製李烈、葉如芬、導演陳玉 勳、片中主演舒淇、王千源、林美秀等人都有現身。被 問到外界好奇的懷孕一事,她先笑説:「我現在揣懷着 不安的心情坐在這裡。」

舒淇之前傳出懷孕消息,外界都很好奇是否屬實,黃 子佼也在記者上提問,她沒有正面回答,引人聯想。不 過,在記者會後平面媒體聯訪時,舒淇直言:「我沒有 懷孕,還有我不談私人感情。| 阻止大家繼續追問。

舒淇接着又笑説,「但我可以談我和導演的恩怨情 仇。」她提到,有一幕被導演綁在一個很高的柱子上, 還要投入感情演戲,直呼「被導演整慘了」。監製葉如 芬還透露,當時舒淇還大喊,「我是聶隱娘耶,怎麼可 以把我綁在這裡。」逗笑在場的人。

陳導則稱讚舒淇的好演技,「她前一秒還在説笑話,



■舒淇、王千源(右)、林美秀(左)、導演陳玉勳(左二)出 席電影宣傳,舒淇為陳玉勳戴上「忘憂神器」。 下一秒就能掉淚。」透露她平時在劇組都扮演開心果的 角色,很愛在現場胡鬧,但拍戲時相當認真,只不過一 下戲就變成「虎姑婆」了。



多年沒有出演大銀幕,專心照顧家庭。近日女神復出! 為黃子桓 監製、編劇,新導演涂霆駿、麥浩邦聯合執導的驚慄電影《古 宅》演出,朱茵説:「接到劇本,好有感覺,又可以由廿歲一直 演到六十歲,好有挑戰,希望可以令觀眾有新鮮感。」

從影以來,朱茵拍的驚慄片一直不多,回歸香港大銀幕第一部 竟然是驚慄片,朱茵直言是因為劇本,她説:「今次的劇本好完 整,好特別,人物角色吸引。涂導、 邦導兩個雖是新導演,但他 們好專業,對劇本異常了解, 開會時已經有分圖,有場景,又實 景拍攝,到我第一次踏入古宅,和開會講的一模一樣,陳設氣氛 燈光已令我不寒而慄。」

惠英紅母親離世

香港文匯報訊 女星惠英紅在電影《幸運是我》中飾演患有腦 退化症的角色,她曾透露其母親飽受認知障礙困擾,但咁多年來 仍悉心照顧媽媽。可惜昨日不幸消息,小紅姐媽媽與世長辭。昨 早,惠英紅在微博發文,親證母親離世消息:「親愛的母親,這 些年你實在太辛苦了,如今能夠與爸爸在天上相聚,是一種福氣 希望你一路好走,爸爸會照顧你的,你的子女個個都很好,不要 掛念我們,好好在天堂享福吧!我們愛你。」

く返回 微博正文

惠英紅kara 12-27 11:48 来 12-27 11:48 来自iPhone 7

十关注

親愛的母親,這些年你實在太辛苦了,如今能 夠與爸爸在天上相聚,是一種福氣希望你一路 好走,爸爸會照顧你的,你的子女個個都很 好,不要掛念我們,好好在天堂享福吧!我們 爱你。 ■小紅姐於微博證媽媽離世。